



Tisztelt Partnerünk!

A CHSH Dezső és Társai Ügyvédi Iroda tisztelettel meghívja Önt és érdeklődő kollégáit a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamarával közösen tartandó júniusi üzleti reggelijére, melynek címe:

Hajnali rajtaütések - Szigorodó hatósági megközelítés és változó versenyjogi szabályok

Az Európai Unióban és Magyarországon is egyre következetesebben alkalmazzák a hatóságok az uniós versenyjogi szabályokat. A Bizottság és a GVH is egyre gyakrabban hajt végre előzetes értesítés nélküli vizsgálatokat, ún. „hajnali rajtaütéseket” külföldi és magyar vállalatok székhelyein egyaránt. A rajtaütések alapvetően meghatározzák a sokszor súlyos pénzügyi szankciókkal végződő versenyjogi eljárások végkimenetelét.

Szakmai előadásunk első részében bemutatjuk, hogyan lehet megelőzni a versenyjogi jogsértéseket, illetve, hogyan célszerű felkészülni arra a nem kívánatos esetre, ha a hatóság hajnali rajtaütést hajtana végre az Önök vállalatánál. A program második felében röviden ismertetjük, milyen érdemi változásokat eredményezhetnek a vállalatok életében a versenytörvény nemrég hatályba lépett módosításai.

9:00 Regisztráció

9:30 Köszöntő

Dr. Dezső Attila – irodavezető partner, CHSH Dezső és Társai Ügyvédi Iroda

9:35 Hajnali rajtaütések – az ügyvéd és a hatóság szemszögéből

Dr. Miks Anna – Versenytanács tag, Gazdasági Versenyhivatal
Dr. Kocsis Márton – ügyvéd, CHSH Dezső és Társai Ügyvédi Iroda
Moderátor: Dr. Polauf Tamás – partner, CHSH Dezső és Társai Ügyvédi Iroda

10:30 A versenytörvény legfontosabb változásai 2017

Dr. Polauf Tamás – partner, CHSH Dezső és Társai Ügyvédi Iroda (a kartellek által okozott károk megtérítésének lehetőségei)
Dr. Hajós Orsolya – partner, CHSH Dezső és Társai Ügyvédi Iroda (a megújult fúziós rezsim)

11:00 Kérdések és válaszok, lezárásként könnyű ebéd

12:00 A rendezvény várható vége

A rendezvény meghívott partnereink részére ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Résztvételi szándékát, kérem, minél hamarabb jelezze a katalin.elias@chsh.hu e-mail címen.

Helyszín és időpont:

2017. június 12., reggel 9:00

[Német-Magyar Gazdaság Háza](#)

Lövőház u. 30.

1024 Budapest

A rendezvény nyelve:

Magyar (német szimultántolmácsolással)

CHSH

CHSH Dezső

Cerha Hempel Spiegelfeld Hlawati